
kW 8,5

% 79,5

°C 412

mbar- Pa 0,1 - 10***

m3 205**

cm 30/25

mm Ø 150

kg 105

kg 113

LxPxH 47,5x43,5x98

LxPxH 60x60x120

* dati che possono variare a seconda del combustibile usato/ données qui peuvent varier selon le type de pellets utilisé/

data that may vary depending on the type of pellets used/ datos que pueden variar segun el tipo del pellet utilizado

** volume riscaldabile a seconda della potenza richiesta al m³/ volume chauffable en fonction de la puissance nécessaire au m³/

heatable volume based on the requested power per m³/ volumen calentable segun la potencia solicitada al m³

***valore consigliato dal costruttore per il funzionamento ottimale del prodotto/ valeur conseillée par le fabricant pour le 

fonctionnement optimal  du produit/ value recommended by the manufacturer for the operation of the product/ valor recomendado

por el fabricante para el funcionamiento optimo del producto

Rendimento nominale/rendement nominale/ nominal efficiency/rendimiento nominal

Temperatura fumi in uscita nominale/ température des fumées nominale/ temperature of exhaust smoke nominal/ 

tempratura de los humos de salida nominal

SCHEDA TECNICA

Dati tecnici - Caractéristique techniques - Technical data  - Datos técnicos 

Tipo di combustibile/ type de combustible/ type of fuel/ tipo de combustible

EN 14785:2006

codice articolo: L001-000-002 

GRETA
FICHE TECHNIQUE -TECHNICAL SHEET - FICHA TECNICA

legna/bois/wood/leña

Potenza utile max/puissance utile max/max heating capacity/potencia max útil

Le caratteristiche estetiche e dimensionali, i dati tecnici e gli accessori possono essere soggetti a variazione in seguito al continuo 

perfezionamento della produzione/ les caractéristiques esthétiques et dimensionnelles, les spécifications techniques et les accessoires peuvent être 

sujets à changement à la suite de l'amélioration continue de la production/ the aesthetic and dimensional features, technical specifications and 

accessories may be subject to change as a result of the continuous improvement of production /las características estéticas y dimensionales, 

especificaciones técnicas y accesorios pueden estar sujetos a cambios como resultado de la mejora continua de la producción 

Tiraggio consigliato / tirage conseillé / recommended draught / tiro recomendado

distanza da materiali combustibili/ distance par rapport au matériau combustible/ distance from combustible

material/ distancia desde el material combustible (lato/côté/side/lado - retro/derrière/back/espalda)

Volume riscaldabile/ volume chauffable/ heatable volume/ volumen calentable 

Peso lordo imballo/ poid bruto emballage/ gross weight packaging/ peso bruto embalaje

Dimensioni imballo/  dimensions emballage/ dimensions packaging/ dimensiones embalaje

Peso netto/ poids net / net weight/ peso neto

Uscita fumi/ sortie fumées/ smoke outlet/ salida de humos

Dimensioni stufa/ dimensions poêle/ stove dimensions/ dimensiones estufa


